

佛顶骨舍利昨天迎归南京

今起在栖霞古寺藏经楼崇光塔内接受信众瞻礼

昨天下午,佛顶骨舍利圆满结束在香港、澳门两地为期10天的供奉回到南京,并在栖霞寺毗卢宝殿举行佛顶骨舍利赴港澳供奉安奉法会。法会由中国佛教协会副会长学诚法师、澳门佛教联合会理事长健钊长老、香港佛教联合会副会长宏明法师等主持,港澳送归团、内地护法团、迎归团成员以及佛教四众弟子1000人参加法会。

今天起,南京举办第二届金陵礼佛文化月。今天上午8点,栖霞古寺将举行小型法会,8:30,“佛门三宝”佛顶骨舍利、感应舍利、诸圣舍利正式接受信众们的瞻礼,为期一个月,至6月6日结束。

□现代快报记者 胡玉梅



赴港澳供奉的佛顶骨舍利迎归南京 现代快报记者 顾炜 摄

接受瞻礼时间 每天8:30—16:30

据悉,“佛宝”佛顶骨舍利,“法宝”感应舍利,“僧宝”诸圣舍利等“佛门三宝”瞻礼膜拜每天开放时间为8:30—16:30,除了栖霞寺门票外,瞻礼门票40元/人。据悉,信众当中有皈依证的人员,由寺院组织、法师组织的团队可以免费进入。此外,瞻礼时禁止摄像拍照。

八抬大轿 “轿夫”个个都是棒小伙

昨天下午4点30分,护送佛顶骨舍利的车队抵达栖霞寺,四众弟子在天王殿门口恭迎佛顶骨舍利从香港、澳门供奉圆满归来。

下午4点50分,8位“轿夫”抬着大轿稳稳停在栖霞古寺毗卢宝殿内,金黄色现代版阿育王塔,透明的防弹防震玻璃罩,透过玻璃罩可以看到塔内供奉的泛着黄白色的佛顶骨舍利。

这次佛顶骨舍利赴港澳供奉,这些个头1.75米、上身穿着金黄色工作服的“轿夫”也成了一道风景。很多人好奇,这些轿夫是从哪里选出来的?领头的吴剑说,他们都是栖霞山风景区的工作人员,4月初他们10位个头、体型、力量都差不多的人被挑选出来。其中8个抬佛顶骨舍利,两个护法。

“塔和玻璃罩很重,加上抬轿用的棍子一共有500多斤,抬起来挺沉的。8个人步调必须一致,尤其是起和落,一定要同时。”吴剑说,为了完成佛顶骨舍利起驾、迎归任务,他们10人提前开始训练。训练项目是,在一个巨大的筐里装了600斤石头,8人同时抬,每天练三小时。他们一共训练了15天,一度肩膀都肿了,用毛巾垫着。“大家平时都习惯用右肩负力,但抬轿的8个人中有4个是用左肩,对于用左肩的人来说比较辛苦。”

尽管训练时可以垫毛巾,但真

正抬轿的时候,却是被禁止的。

安全迎归 佛顶骨舍利将接受“体检”

这次赴港澳供奉,为了确保圣物安全,有多位文保专家随行,其中有一位必须沿路跟着,其他几位轮岗值班。

这是佛顶骨舍利第一次离开南京,赴港澳供奉,让文保专家们最牵挂的是:加固、减震。“佛顶骨舍利盛世重光后,就一直放在莲花座上,用玻璃罩子罩着,这可以隔氧除湿。”在现场,一位文保专家说,为了让“国宝”佛顶骨舍利安全赴港澳供奉他们费尽了心思,每个细节都要考虑到。“这次赴港澳供奉有一个特点,国宝几乎一直处于运动状态。它在毗卢宝殿被八抬大轿抬起那一刻就处于运动状态,一直到飞机落地。”这位专家说,他们精心计算了飞机降落时的震动有多大,起驾、在车上的震动等等,所有的震动都进行计算。如何加固、减震呢?文保专家笑笑,秘密就在一个衔接处。比如,莲花座和保护函原来是分开的,借助南京晨光厂的先进技术,让两者连为了一体;而佛顶骨舍利供奉的塔内也有加固减震设施,就连防弹玻璃罩底下都有减震措施。“减震措施有几十处,从外面几乎看不出来。”

佛顶骨舍利迎归南京后,南京的气温已达到了30℃,这样的气温对它有没有影响?文保专家说,现在佛顶骨舍利所处的环境是相

对恒温恒湿的,而且,迎归南京后当天傍晚就要回到藏经楼内的崇光殿中,这个殿内还有几台空调,确保环境恒温恒湿。

接受瞻礼,为期一个月

昨天下午5点多,佛顶骨舍利迎归安奉法会结束后,现场的信众进入毗卢宝殿瞻礼。由于天色已经暗了,加上人比较多,信众们排队在佛顶骨舍利前轮流虔诚地瞻礼。抬头望去,佛顶骨舍利呈黄白色,中间还有一粒粒的透明物。据佛教经典记载,释迦牟尼荼毗后所得舍利大致可以分为两类:一类为遗骨舍利,如佛牙、佛指、佛顶骨等;另一类是珠状舍利子,其中又有骨舍利、肉舍利、发舍利之分。而前类稀有,后类居多。专家介绍,南京的佛顶骨是目前为止世界上发现的唯一一枚,法门寺发现的是佛指。

据介绍,作为“第三届世界佛教论坛”的重要活动之一,4月25日至5月4日,佛顶骨舍利先后赴香港和澳门供奉,在两地引发礼佛热潮,香港红磡体育馆和澳门东亚运动会体育馆共涌入数十万信众虔诚瞻礼。

在现场,栖霞古寺隆相法师宣布“第二届金陵礼佛文化月”将拉开序幕,在5月5日—6月6日举办,届时,佛顶骨舍利、感应舍利、诸圣舍利等佛门三宝将同时在藏经楼的崇光塔内接受信众瞻礼。礼佛文化月期间,栖霞寺安保非常严密,古寺内都安上了监控探头,而且现场还有公安、武警看守。

冬虫夏草 产地直销

特惠最后3天

100000市民钟情藏秘雪域

买30赠15

紧急通知

自进入2011年下半年以来,西藏冬虫夏草原材料多次上涨,导致厂家无法长期以超低价位供应市场,故藏秘雪域冬虫夏草公司研究决定,自2012年5月8日起藏秘雪域冬虫夏草胶囊每盒价格上调60元,同时取消赠送。

特此通知

藏秘雪域冬虫夏草公司
2012年5月5日

由于冬虫夏草原材料价格大幅上涨,藏秘雪域冬虫夏草涨价在即!30送15活动仅有3天(立省1470元),绝不延期!

来自世界上最好的虫草产地西藏那曲的藏秘雪域冬虫夏草率先采用“虫破膜、草破壁”新技术,将服用成本大大降低,让大多数人吃得起,上市以来,仅在一个省会城市就有数十万中老年慢性病患者通过坚持服用6个月冬虫夏草胶囊,亲身见证了一个又一个健康奇迹……

自藏秘雪域冬虫夏草“买30赠15特卖活动”以来,消费者反响强烈。

“花一半钱就可以购足半年的服用量,真划算”

“没想到这么贵重的东西,咱老百姓也能花千把块钱吃得起!”

多病缠身的老人、操劳过度的中年人、追求健康美丽的女人……纷纷争相抢购,掀起了健康热潮。

然而,因近期冬虫夏草原材料价格大幅上涨,藏秘雪域冬虫夏草胶囊成本日益高昂,半价特卖活动不得不被迫停止。公司决定自5月8日起每盒上调60元并取消赠送。买30赠15特卖



单位团购
欢迎企事业单位

活动仅剩最后3天,望新老顾客相互转告,从速购买,以免错失良机!

订购热线:025-68152090

吃冬虫夏草 10类病好得快

1、术后产后身体快速硬朗

冬虫夏草既能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,又可以调低某些免疫细胞的功能。对所有术后、产后患者来说,百只鸡鸭的效果也抵不上一克冬虫夏草。服用一月就能感觉浑身有劲。

2、三天远离严重失眠多梦

服用冬虫夏草最明显的感觉就是精神好,人睡快,睡得沉。仅仅只需三天时间,常年入睡难、整夜做梦、醒来后头昏脑胀等亚健康状态有显著疗效。特别适合烟酒过量、加班熬夜的生意人。

3、抗疲劳 精神好 胃口好

冬虫夏草能提高机体耐寒能力,减轻疲劳。对现代人易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著疗效。特别适合烟酒过量、加班熬夜的生意人。

4、护心养老 代替救心丸

冬虫夏草提高心脏耐缺氧能力,降低心

脏对氧的消耗,抗心律失常。快速清除血液垃圾,降血压,降血脂,减少西药服用的剂量。更能改善造血机能、营养心肌,恢复血管弹性,改善血液循环。

5、急慢性肝炎 不怕癌变

冬虫夏草可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化的发生。长期服用,可显著降低血清谷丙转氨酶、胆红素水平,降低血清3型前胶原和曾粘蛋白,升高血清白蛋白浓度。

6、止咳平喘 一周见效

冬虫夏草具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的作用。清理肺部和支气管中的垃圾。短短一周左右,咳嗽减轻,痰量减少,连服3个月,10年的老咳嗽竟然神奇自愈。

7、肾虚肾亏 一夜变强

几百年来,医书记录了冬虫夏草用于治疗肾虚精亏导致的腰膝酸痛、软弱无力、梦遗滑精、阳痿早泄、耳鸣健忘等症的症状。病理。

冬虫夏草卓越的强肾固本功能早已成为帝王将相、达官贵族的首选。

8、直接抗肿瘤 抑制生长和转移

临床上使用冬虫夏草辅助治疗恶性肿瘤,症状得到改善的在91.7%以上;主要用于鼻咽癌、肺癌、白血病、脑癌以及其他恶性肿瘤的患者。坚持服用有意想不到的效果。

9、放疗化疗 减轻不良反应

冬虫夏草能显著提升白血球和血小板数量,迅速改善放疗后的呕吐恶心、胃口呆、头发脱落、失眠等症状。长期服用,防止肿瘤复发。

10、糖尿病 并发症不可怕

糖尿病患者视物模糊、瘙痒、乏力、坏疽等并发症的真正原因是血液被污染导致粥样硬化,随后导致血液循环变差。而冬虫夏草显著的净化血液功能,从根本上杜绝糖尿病并发症,其效果远超蜂胶。



那曲气候恶劣,树木都无法成活,整个地区连一棵树都没有;但这里却出产世界最好的冬虫夏草。

世界最好的冬虫夏草产地 ——那曲雪域

真正的冬虫夏草均为野生,生长在海拔3000米至5000米的高山草甸灌木带上面的雪线附近的草坡上。专业人士根据产地的不同又分为青海草、藏草、川草、滇草等。其中,每年6-7月份产出的那曲冬虫夏草是公认的全世界顶级产品。因其地理特性、药用价值、个大享誉世界。藏秘雪域牌冬虫夏草胶囊由那曲地区直供,是西藏地区首屈一指的优质冬虫夏草加工商,出口全世界30多个国家和地区。

订购热线 400-187-8899 025-68152090 ◆电话订购 ◆送货上门 ◆货到付款